
ПРОТОКОЛ
засідання Ради роботодавців 

Полтавського державного аграрного університету

від 25 лютого 2026 року №3

ПРИСУТНІ:
Члени Ради:

Браславець Тетяна Миколаївна, керівник виробничої практики відділу практики та 
сприяння працевлаштуванню студентів і випускників Полтавського державного аграрного 
університету.

Головко Людмила Іванівна, директор Полтавського відділення № 3 Центрального 
макрорегіонального управління Комерційного Банку «Приватбанк».

Дорошенко Андрій Петрович, доцент, проректор з науково-педагогічної 
роботи Полтавського державного аграрного університету.

Колісник Михайло Григорович, голова Фермерського господарства. «Златопіль», 
почесний професор Полтавського державного аграрного університету.

Кордубан Юрій Володимирович, генеральний директор Товариства з обмеженою 
відповідальністю «БілАгро», почесний професор Полтавського державного аграрного 
університету.

Махмудов Емін Ханларович, директор Приватного підприємтсва «БЛР».
Плескач Юрій Михайлович, генеральний директор Приватного підприємтсва 

«Лубнимаш».
Цибенко Володимир Григорович, директор Державного підприємства «ДГ «Мирне» 

Інституту продовольчих ресурсів Національної академії аграрних наук України.

Запрошені:
Дячков Дмитро Володимирович, директор навчально-наукового інституту економіки, 

управління, права та інформаційних технологій, професор кафедри менеджменту 
ім. І. А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету, доктор економічних наук, 
професор

Фесенко Олександр Миколайович, директор Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Райз Північ»

Формат проведення засідання: он-лайн (Google Meet. Посилання на відеодзвінок: 
https://meet.google.com/smt-ppbq-xka)

І. СЛУХАЛИ: Дорошенка А.П., заступника голови Ради роботодавців Полтавського 
державного аграрного університету про проект Порядку денного засідання Ради роботодавців 
Полтавського державного аграрного університету.

Дорошенко А.П.:
Порядок денний

1. Про зміну складу ради роботодавців Полтавського державного аграрного університету.
2. Розгляд результатів анкетування роботодавців та випускників університету щодо співпраці 
у здійсненні практичної підготовки та працевлаштування, покращення підготовки здобувачів 
та модернізації освітніх програм.

Голосували: «за» -  8, «проти» -  0, «утрималися» -  0.

https://meet.google.com/smt-ppbq-xka


ВИРІШИЛИ: Порядок денний засідання Ради роботодавців Полтавського державного 
аграрного університету від 25.02.2026 р. затвердити.

II. СЛУХАЛИ: голову Ради роботодавців Полтавського державного аграрного університету 
Колісника М.Г., який представив на розгляд клопотання Вченої ради навчально-наукового 
інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій про зміну представника 
від Ради роботодавців навчально-наукового інституту економіки, управління, права та 
інформаційних технологій у складі Ради роботодавців Полтавського державного аграрного 
університету.

Голова Ради роботодавців Полтавського державного аграрного університету 
Колісник М.Г. зазначив, що відповідно до п. 3.2 Положення про ради роботодавців 
Полтавського державного аграрного університету персональний склад ради роботодавців 
Полтавського державного аграрного університету був прийнятий на першому засіданні ради, 
схвалений рішенням Вченої ради Полтавського державного аграрного університету від 
27 травня 2025 р. № 11 та введений в дію наказом ректора від 27 травня 2025 р. № 192. Склад 
Ради роботодавців Університету сформовано з представників рад роботодавців факультетів та 
навчально-наукових інститутів.

За поданням Вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та 
інформаційних технологій запропоноване внести зміни у складі Ради роботодавців 
Полтавського державного аграрного університету -  представником від ради роботодавців 
навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій 
делегувати Фесенка Олександра Миколайовича -  директора ТОВ «Райз Північ». Махмудова 
Еміна Ханларовича -  директора ПП «БЛР» -  вивести зі складу ради роботодавців 
Полтавського державного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ: Дячков Д.В. зазначив, що з метою підвищення оперативності взаємодії із 
стейкхолдерами, координації співпраці та у зв’язку з виробничою необхідністю на засіданні 
ради роботодавців навчально-наукового інституту економіки, управління, права та 
інформаційних технологій від 10 лютого 2026 р. № 2 було прийнято рішення делегувати 
Фесенка Олександра Миколайовича представником до ради роботодавців Полтавського 
державного аграрного університету від ради роботодавців навчально-наукового інституту.

ВИРІШИЛИ:
1) схвалити рішення Ради роботодавців Полтавського державного аграрного 

університету щодо зміни складу ради Полтавського державного аграрного університету. 
Представником від Ради роботодавців навчально-наукового інституту економіки, управління, 
права та інформаційних технологій до складу Ради роботодавців Полтавського державного 
аграрного ввести Фесенка Олександра Миколайовича, директора ТОВ «Райз Північ», та 
вивести зі складу ради Махмудова Еміна Ханларовича, директора ПП «БЛР».

2) порушити клопотання перед вченою радою Полтавського державного аграрного 
університету про зміни у складі ради роботодавців Полтавського державного аграрного 
університету: шляхом виведення сі складу ради Махмудова Еміна Ханларовича, директора ПП 
«БЛР», та введення до складу ради Фесенка Олександра Миколайовича, директора ТОВ «Райз 
Північ».

Голосували: «за» -  8, «проти» -  0, «утрималися» -  0.



III. СЛУХАЛИ: Браславець Т.М., секретаря Ради роботодавців Полтавського державного 
аграрного університету, керівника виробничої практики відділу практики та сприяння 
працевлаштуванню студентів і випускників про підсумки анкетування роботодавців та 
випускників університету у І семестрі 2025-2026 н.р. співпраці у здійсненні практичної 
підготовки та працевлаштування, покращення підготовки здобувачів та модернізації освітніх 
програм.
Браславець Т.М. відмітила, що рекомендації випускників різних років свідчать про розвиток 
освітнього процесу в Університеті. Зокрема, випускники 2004-2024 рр. відзначали у 
переважній більшості важливість запровадження вузькоспеціалізованої практики на 
підприємствах, залучення представників бізнесу до проведення лекцій, тренінгів та 
формування навчальних програм. Дані рекомендації вже реалізовуються, що було відмічено 
випускниками 2025 р. та вплинуло на вказані ними рекомендації до удосконалення, у переліку 
яких з’явилися запити на кейси реальних підприємств та на інформаційну прозорість ринку 
праці. У пропозиціях роботодавців за результатами їх анкетування було зазначено високу 
зацікавленість у прийняті студентів чи випускників університету на практику чи роботу, а 
серед аспектів співпраці, які потребують удосконалення, зазначена як переважаюча 
необхідність підвищення мотивації студентів до активної участі в спільних проектах

ВИРІШИЛИ: прийняти до уваги та рекомендувати Полтавському державному аграрному 
університету продовжувати роботу із удосконалення змісту освітніх програм та подальшого 
залучення роботодавців до актуалізації їх змісту та розвитку навчання.

Голосували: «за» -  8, «проти» -  0, «утрималися» -  0.

Голова:

Секретар: Тетяна БРАСЛАВЕЦЬ


